Asistí (a tu escuela primaria). Mi maestro favorito durante ese tiempo fue (tu maestro favorito) Lo que me gustó de (él / ella) fue (breve explicación de lo que te gustó (él, ella). Luego fui a (tu escuela secundaria). Mi maestro favorito allí era (tu maestro favorito). (Si no tienes un maestro favorito, escribe sobre tu materia favorita)

Algunas de las actividades en las que participé mientras estaba en la escuela secundaria fueron (enumere sus actividades: deportes, clubes, clubes de honor, etc.) (si no participó en ninguna actividad, enumere sus pasatiempos y cosas que le gustaría hacer )

[bookmark: _GoBack]Ahora estoy en la escuela secundaria y me graduaré en el año (pon tu año de graduación). Las grandes diferencias en los versos de la escuela secundaria son (enumere algunas diferencias) Algunas de las cosas más desafiantes que tengo en la escuela secundaria son (enumere si hay alguna) En este momento cuando me gradúe, planeo (enumerar lo que planea hacer ... ir a la universidad? Estudiar para estar? ¿Dónde quieres trabajar? ¿Qué línea de trabajo te gustaría probar?)
